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és bontható le minden kezdeményezé-
sünk és fejlesztési programunk.
Országgyûlési képviselõi pozíciómat sok

tekintetben tudom polgármesterként a
város javára gyümölcsöztetni. A Parla-
mentben talán tágabb rálátása van az
embernek a dolgokra, az információk
gyorsabban és teljesebb körben jutnak el
hozzánk – ez segítség és támpont ahhoz,
hogy mit lehet,  mit kell, mit érdemes
csinálni. Mindemellett megerõsödik az
emberben egy komplexebb gondolkodás,
amelyre alapozva nagyobb tempóban
lehet tervezni és szervezni a helyi munkát.
Mindkét minõségében szembe kell néznie

azzal, hogy az önkormányzatok egyre
nagyobb önállósága mellett csökken a
központi forrásból származó támogatásuk.
Valóban kevesebb pénzt kapnak az

önkormányzatok, mégpedig egy nagyon
kedvezõtlen körülménynél és ok-okozati
összefüggésnél fogva. A központi költ-
ségvetés pénze a gazdaság teljesítõ-
képességébõl származik, s különösen
most, a válság éveiben tapasztalhatjuk,
hogy ha a gazdaság teljesítõképessége vis-
szaesik, akkor kevesebb pénzbõl keveseb-
bet lehet osztani is. Az éves gazdálkodás-
ban tehát az önkormányzatok nagy
kihívása az, hogy a kevesebb támogatás-
ból, szerbe-számba véve a saját bevéte-
leket, a vagyongazdálkodási lehetõsé-
geket, pályázatokból adódó forrásokat,
mit tudnak a településük javára fordítani.
Mindennek gyakorlati megvalósulásához
alapot képez a mindenkori helyi költ-
ségvetés, melyen most dolgozunk.
Mennyi ideig tart egy éves költségvetés

elkészítése?
A folyamat novemberben kezdõdött.

Elsõ lépésként elfogadtuk a költségvetés
koncepcióját, amely a rendezõ elveket,
irányokat tartalmazza; meghatároztunk
benne prioritásokat, azaz fontossági sor-
rendeket, amelyek a tervkészítés alapját
képezik. De rögzítettük például azt is,
hogy a költségvetés stabilitását milyen fõ
számok teljesülésekor lehet biztosítani.
Nagy segítség volt, hogy az ország költ-
ségvetése az elõzõ évek gyakorlatától
eltérõen sokkal korábban elkészült, tehát
már novemberben láttuk a normatív
számokat, amelyekre támaszkodhattunk
a tervezésben. December 20-ig az
intézményeink elkészítették saját bevételi
tervüket. Január 10-ig elkészült az elõzõ
év elsõ zárása, hogy lássuk: milyen
kötelezettségeket viszünk tovább 2010-
re. Elõször az intézmények, majd az

önkormányzat költségvetésének munka-
anyaga készült el január 20-ig. Ezekben
még közel sem teljesülnek azok az elvárá-
sok, amelyeknek határozatunk szerint
meg kell valósulni; úgy döntöttünk
ugyanis, hogy a költségvetési hiányt a ko-
rábbi évek szintjén próbáljuk tartani,
hogy a város mûködése stabil és biztonsá-
gos lehessen.
Most folynak az utolsó tárgyalások

annak érdekében, hogy a költségvetés
egyensúlya megteremtõdjön. Kikkel szük-
séges egyeztetni?

Tulajdonképpen mindenkivel, még saját
magunkkal is, hiszen a hosszabb távú
célkitûzéseink adott évben jelenthetnek
olyan gazdasági terheket, amelyek
megoldása nagyon nehéz. Példa erre az
általános iskola, ahol egy korábbi – jónak
és elõremutatónak mutatkozó – dön-
tésünkkel bevezettük az iskolaotthonos
nevelést. Ez most ért el a 4. évfolyamig, s
egyre inkább megterheli a költ-
ségvetésünket – de vállalnunk kell, hiszen
az elindított pedagógiai program
következményeként megállt a gyerekek
elvándorlása Polgárról. Példa ez arra,
hogy a költségvetés készítésekor hihe-
tetlenül sok érdek ütközik, vagy éppen
próbál meg egymással megférni. Más-
más szempontot ad a tervezésnek a város
egésze, vagy az intézményhálózati érde-
kek, vagy az egyes intézmények, és persze
a polgári családok érdeke: azoké, akik
dolgoznak valamelyik intézményben vagy
bármelyik gazdasági társaságban, vál-
lalkozásban. De, mint említettem, üt-
közhetnek egymással a rövid távú ér-
dekek és hosszú távú terveink is. Mindezt
össze kell gyúrni és egységbe foglalni,
lehetõleg úgy, hogy érvényesüljenek

Készül a város költségvetése, melynek
létrehozásáért a jegyzõ, a testület elé való
terjesztéséért a polgármester felelõs. Tóth
József polgármester, aki a rendszerváltozás
óta folyamatosan jelen van az önkor-
mányzati munkában és országgyûlési
képviselõje is térségének, ha nehezen is, de
helyet szorít programjában a lap tájékoz-
tatására, hiszen vallja: az információk
nélkülözhetetlen elemei az együttgondol-
kodásnak.

A rendszerváltozás óta alaposan átala-
kult a helyi gondolkodás, irányítás is.
Gondolom, ezt képviselõként különösen
így látja.
A rendszerváltozáskor azt a célt tûztük

ki magunk elé, hogy erõsödjék a tele-
pülések önrendelkezése. Ennek megvaló-
sulásával nõtt a lehetõség, de nem kis
felelõsségnövekedéssel  jár együtt: a
települések életének mindennapjait úgy
kell tudni megszervezni, hogy az találkoz-
zon a helyben élõk igényével és
elégedettségével. Nem könnyû feladat. A
költségvetési forrásokkal gazdálkodni
kell, menedzselni kell a települést, és ezek
segítségével fejlõdési pályára állítani.
Négy évvel ezelõtt arra jutottunk, hogy
tudnunk kell megfogalmazni, hová akar-
juk eljuttatni városunkat. Kell, hogy
legyen jövõképünk. Elképzeléseinket egy
nyolc évre készült és elfogadott fejlesztési
program tartalmazza, amit képviselõ-tár-
saimmal dolgoztunk ki, és melynek fõ
üzenete, szellemisége: „Megújulás és
fejlõdés Polgáron”. Belõle eredeztethetõ

Készül a költségvetés
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részérdekek is, de emellett megmarad-
janak a fõ célkitûzések, a fejlõdési esé-
lyek. Ennek a törékeny konszenzusnak a
megteremtése a polgármester feladata, és
nem gyõzöm hangsúlyozni: olyan
megoldásokat keresünk, amelyeknek ha
feltétlen örülni nem is kell, de el lehet
fogadni õket.
A jó döntések alapja a megfelelõ infor-

mációk megléte.
Nemcsak a döntésekhez, hanem azok

elfogadottságához is szükségesnek tar-
tom a sokirányú információáramlást.
Vallom, hogy a széles körû tájékoztatás a
legfontosabb eleme az együttgondol-
kodásnak, közös munkának, és fõképp az
elképzelések támogatottságának. Ahhoz,
hogy Polgár ebben a nyüzsgõ világban
reálisan fejlõdési pályára álljon és ott ha-
ladjon is elõre - vagy akár, hogy jó költ-
ségvetéssel rendelkezzen erre az évre -,
elengedhetetlen az állandó kezdemé-
nyezés a problémák kezelésében,
megújulás a gondolkodásban, az egymás
iránti bizalom erõsítése. Ahogy a jó dön-
tésekhez, úgy a mi munkánkhoz is
elengedhetetlen a széles körû tájékoz-
tatás. Ennek eleme a Városgyûlés csak-
úgy, mint a napokban zajló tájékoztatá-
sok a közszféra dolgozói számára, egyez-
tetések az érdekképviseletekkel, vagy az
évközi folyamatos tájékoztatás minden
lehetõ fórumon. Mert a város ügyei mind-
annyiunkra tartoznak, a jó vagy elhibázott
döntések mindenkit érintenek, aki itt él.
Anélkül, hogy a számadatokba részlete-

sen belemennénk: hogyan teljesült tehát az
elõzõ gazdasági év, és milyen költségvetés
várható 2010-re?
Megítélésem szerint a válság legsúlyo-

sabb évét éltük meg 2009-ben. Nagyon
nagy türelem, erõfeszítések és hatalmas
összefogás kellettek hozzá, de már lát-
ható, hogy fõ számaiban teljesült a költ-
ségvetésünk. Ebben az évben még nehe-
zebb gazdálkodással, de a problémák ke-
zelésével hasonló eredményre számítok. 
Mindemellett azonban legnagyobb ered-

ményünknek tartom, hogy nem torpan-
tunk meg a beruházásaink teljesítésével. A
város már említett nyolcéves fejlesztési
tervének megvalósítása idén, félidõben az
elképzeltek szerint alakul. Talán vannak,
akik emlékeznek rá, hogy 2006-ban azt
tûztük ki célul: jó városmenedzseléssel
négy év alatt közel 3 milliárdnyi be-
ruházást, fejlesztést tudunk megvalósí-
tani. Most már látszik, hogy – bár sokkal
nehezebb volt, mint amire egyáltalán

számíthattunk volna elõre – ilyen nagy-
ságrendben valósulnak meg fejlesztések
Polgáron.
Miután már minden fórumon megtörtén-

tek az egyeztetések, és elkészül a költ-
ségvetés, vajon mi lesz a sorsa: elfogadja-e
a képviselõ-testület?
Képviselõtársaim ugyanúgy részesei

voltak a tervezés folyamatának, mint a
többi említett szereplõ. Közösen kell
például meghatároznunk, hogy a fejlesz-
tési, karbantartási ügyekben milyen sor-
rendiséget tartsunk; vannak megkezdett
beruházásaink, melyeket folytatnunk kell;
vannak terveink, célkitûzéseink, melyek-
hez pályázati forrást kell keresnünk –

köztük a közmunka-program, ami
lényegesen megváltoztatja Polgár életét -,
másokat saját eszközökbõl kell megolda-
nunk (amilyen lesz például a kemény tél
után a megviselt önkormányzati utak
javítása). A bizottsági és a testületi ülés
elé tehát már olyan anyagot terjesztünk
be, amelyet munkaanyagként már
ismernek képviselõtársaim. A felelõs dön-
tés a kezünkben van.
A végrehajtás pedig az önkormányzat

mellett az intézmények kezében.
Ez pontosan így van. Az intézményekben

egyre inkább olyan korszerû, dinamikus
vezetés alakul ki, melyet a mai kor
megkövetel. Már régen nem arról van
szó, hogy az önkormányzattól megkapják
a pénzt, elköltik és számot adnak róla.
Valódi gazdálkodást, intézménymened-
zselést kell folytatniuk – lebontva a
városvezetés gazdálkodó és menedzselõ

szemléletét kisebb egységekre. A fõ cél,
hogy stabil gazdálkodással a nehéz
körülmények között is a kötelezõ fel-
adataink teljesülése biztonságos legyen,
az alkalmazottak pedig egzisztenciális
biztonságban dolgozhassanak. A közpon-
ti forrásokat az intézmények gazdál-
kodási lehetõségének maximális ki-
használásával is ki kell egészíteni ahhoz,
hogy mindez megvalósuljon.
Valamennyi kitûzött rövidebb és hosszabb

távú cél megvalósítása elképzelhetetlen
széles körû társadalmi támogatottság és a
helyi erõk nélkül. Milyen belsõ erõk, tar-
talékok vannak Ön szerint Polgár
városában?

Mindenki tudja rólam, hogy generációk
óta itt él a családom, itt élek magam is.
Belülrõl látom hát, hogy a polgári lako-
sokban megvan a folyamatos igény és
vágy a jobb iránt, a rend, a rendezettség
és a fejlõdés iránt. Ugyanakkor megvan
az emberekben a mások iránti érdeklõ-
dés, nyitottság: tudják, hogy a települést
az itt élõ közösségek együttese alkotja.
Ha ezek a közösségek jól mûködnek,
akkor õk is, mi is erõsíteni tudjuk az em-
berekben az aktivitást, a sorsuk befolyá-
solására való képességüket, hiszen több-
ségükben cselekvõ részesei, nem csak
külsõ szemlélõi akarnak lenni a minden-
napjainknak. Megvan a városban a tudás,
felkészültség, akarat, amelyek a jó meg-
oldásokhoz és a szükséges döntésekhez
kellenek. Erre lehet alapozni, én magam
is erre építem a munkámat, ehhez keresek
társakat, partnereket, szövetségeseket.

Beszélgetés Tóth József polgármesterrel
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Önkormányzati hírek
Polgár Város Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete január 28-án tartotta az év
elsõ ülését. Az évkezdésnek megfelelõen, a
polgármesteri beszámoló után elsõként
2010. évi munkatervét fogadta el a testület.
Ebben a havi szokásos és aktuális ügyek
tárgyalása mellett több rendkívüli esemény
is szerepel majd. Ilyen a március 12-ei
ünnepi ülés, melyen a Pro Urbe-emlék-
érem, a Lokálpatrióta összefogásért díj és
az Önzetlen polgár díj adományozására
kerül sor. Mivel választási év van, így a
jelenlegi képviselõ-testület utolsó ülésére
szeptember 23-án kerül sor, október
hónapban pedig a megválasztott új testület
tartja alakuló ülését. November 26-án lesz
a közmeghallgatással egybekötött Város-
gyûlés, immár ötödik alkalommal.
Elkészült és a testület asztalára került a

város 2010. évi közfoglalkoztatási terve,
amelynek megvalósításával az önkor-
mányzat az Út a munkához-programba
való bekapcsolódással tovább folytatja az
aktív korúak munkába állítását. Tár-
sadalmi fontossága okán tárgyalta és tá-
mogatólag fogadta el a tervet a Munkaü-
gyi Központ, a Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat és a Szociális Kerekasztal is. Az
Út a munkához-program keretében az
önkormányzat kedvezõ finanszírozásban
részesül. A közcélú foglalkoztatás a
munkaerõpiacról tartósan távol levõket
segély helyett munkalehetõség biztosí-
tásával és a munkaaktivitás megõrzésével
segíti. Szükséges ennek a lehetõségnek
kiaknázása azért is, mert a városban
kevés a munkahelyteremtõ vállalkozás, és
a regisztrált munkanélküliek száma nem
csökkent az elmúlt év alatt. Polgár váro-
sában leggyakoribb forma a gondok
kezelésére a közfoglalkoztatás és a köz-
munka program. 
A közmunka programban való részvétel-

re a kistérségi társulással közösen beadott
pályázat adott lehetõséget, ennek kereté-
ben 23 fõt tudnak majd foglalkoztatni. A
közfoglalkoztatás célja, hogy a munkára
képes, tartósan munkanélküli személyek,
akik 2009. végéig rendelkezési állási
támogatásban részesültek, a korábbinál
nagyobb mértékben vegyenek részt az
átalakuló közcélú foglalkoztatási formá-
ban annak érdekében, hogy rendszeres
munkajövedelemhez jussanak. Kiemelten
kezeli a program a következõket: az ala-
csony iskolai végzettséggel, elavult szak-
mával rendelkezõk; a halmozottan hát-
rányos helyzetû, sok esetben többgenerá-
ciós munkanélküliséggel küzdõ családok

tagjai; a pályakezdõk, akik elhelyezkedé-
sét a szakmai tapasztalt és gyakorlat hiá-
nya nehezíti; a rendszeres szociális se-
gélyre jogosult 55 év fölöttiek.
2009. végén az aktív korú, ellátásban ré-

szesülõ személyek száma 309 fõ volt, kö-
zülük 46 fõ 55 éven felüli, egészségká-
rosodott 13 fõ, rendelkezésre állási támo-
gatásra jogosult 250 fõ. A becsült adatok
alapján a kérelmezõk 90 %-a az egyéb
feltételek teljesülése esetén bevonható a
munkavégzésbe. Részükre a közcélú
munka szervezése, lebonyolítása, figye-
lemmel kísérése, felügyelete nagy feladat.
2010-ben több, mint 300 fõ közcélú

foglalkoztatását tervezi az önkormányzat.
A zömében napi 6 órás foglalkoztatás
március 1-jén kezdõdik és 7 hónapi idõ-
tartamban határozza meg a terv. A le-
bonyolítást a Polgármesteri Hivatal
Szociális és Gyámügyi Irodája végzi. A
legnagyobb közfoglalkoztatotti létszám-
mal továbbra is a Városgondnokság fog
dolgozni. Munkájuk koordinálását köz-
foglalkoztatás-szervezõk végzik, akiknek
bérét pályázattal szándékozik finanszí-
rozni az önkormányzat.
A közfoglalkoztatás nyújtotta lehetõsé-

gek vállalásával az önkormányzat a mun-
kanélküliek olyan rétegét vonja be a rend-
szeres munkavégzésbe, akik zöme kép-
zetlensége és alacsony munkakultúrája
miatt a munkaerõpiacon keresztül nem
tudna munkához jutni.
Elkészült és a képviselõ-testület elé

került jóváhagyásra az önkormányzati
kiemelt célok meghatározása, amely
egyben a köztisztviselõk egyéni teljesít-
ménykövetelményeinek alapját is képezi.
A 2010-es év legfontosabb céljait az elõter-

jesztés a következõkben fogalmazta meg:
a 2010. évi választások törvényes és

színvonalas lebonyolítása;
a szolgáltatói jelleg és az ügyfélbarát igaz-

gatás érvényesítése a hivatal munkájában;
a város gazdasági programjában és a vá-

rosfejlesztési stratégiában megfogalma-
zott feladatok megvalósítása;
a képviselõ-testület munkatervében fog-

laltak alapján a döntések elõkészítése és
végrehajtása;
az önkormányzat fizetõképességének

megõrzése;
a költségvetési rendelet végrehajtása, a

zavartalan feladatellátás feltételeinek biz-
tosítása;
a fenntartói és tulajdonosi jogok

hatékony érvényesítése;
a közbiztonság erõsítése érdekében együtt-

mûködés a különbözõ szervezetekkel.
A fenti témák mellett az önkormányzat és

szervei szervezeti és mûködési szabályza-
tát, a Polgári Kistérség Többcélú Társulás
társulási megállapodását, valamint a Haj-
dúsági Szilárdhulladék Lerakó és Haszno-
sító Társulás alapító okíratát módosította.

HÍREK RÖVIDEN
Január 1-jétõl megkezdte munkáját a Pol-
gári Seriff, aki a Polgárõrséggel egy épü-
letben kapott saját irodát.

E 
Az eddig eltelt egy hónap alatt 16 bejelentés
ügyében intézkedett a seriff, melyek kap-
csán a szükséges lépéseket megtette. 5 eset-
ben történt feljelentés a közremûködésével
falopás, kukagyújtogatás, testi sértés és
fémlopás ügyében; közülük 4 esetben a ser-
iff tartotta vissza az elkövetõket. Bûncselek-
mény megakadályozása érdekében egy eset-
ben történt intézkedés, bûncselekmény
gyanúja miatt pedig szintén egy esetben
intézkedett a seriff. Ezen kívül több esetben
szóbeli tanácsadást, segítséget nyújtott.

E 
Január 1-jétõl nyilvános pályázat útján új
vezetõt kapott a Polgármesteri Hivatal Fej-
lesztési Kabinetje Tóth Viktor személyében.

E 
A Mûvelõdési Központ által A Magyar Kul-
túra Napja alkalmából rendezett események
színvonalas megvalósításáért az Oktatási,
Kulturális és Sport Bizottság jegyzõkönyv-
ben fejezte ki dícséretét és elismerését az
intézmény vezetésének és dolgozóinak.

E 
A Magyar Kultúra Napja alkalmából Tóth
József polgármester elismerését fejezte ki
a városban mûködõ négy amatõr csoport-
nak: a Tiszavirág Citerazenekarnak, az
Árvácska Népdalkörnek, a Tisza Színját-
szókörnek és a Kacagó Bábcsoportnak.

E 
A január 1-jei tombola teljes bevételét,
141 ezer Ft-ot az általános iskola alsó
tagozata kapta aktív szerepvállalásáért a
város rendezvényeiben, további munkájuk
segítéseképpen.

E 
A Településõr program lehetõségeivel él-
ve, Újtikos és Tiszagyulaháza önkor-
mányzatával együttmûködési megállapo-
dást kötött Polgár városa. Ez lehetõséget
biztosított arra, hogy az Igazságügyi és
Rendészeti Minisztériumhoz pályázatot
nyújthassanak be közösen annak érdeké-
ben, hogy további településõrök alkal-
mazásával erõsítsék a közbiztonságot.
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A választási eljárásról szóló 1997. évi C.
törvény alapján tájékoztatom a Tisztelt Vá-
lasztópolgárokat, hogy a Magyar Köztár-
saság Elnöke az Országgyûlési Választások
I. fordulóját 2010. április 11., II. for-
dulóját 2010. április 25. napjára tûzte ki.
A választást megelõzõen fontos az alábbi
határidõk betartása: 
A választópolgárok 2010. február 12-ig
kapják meg a választásról szóló értesítõt.
A névjegyzék közszemlére tétele 2010.
február 10-tõl 2010. február 17-én 16.00
óráig történik. 

A névjegyzékbõl való kihagyás, illetõleg
törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel
miatt 2010. február 17-én 16.00 óráig
lehet kifogást benyújtani.
A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt
személyesen vagy meghatalmazott útján 2010.
március 19-én 16.00 óráig lehet kérni. 
Igazolást a választás elsõ és második for-
dulójára személyesen vagy meghatalmazott
útján legkésõbb 2010. április 9-én 16.00
óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet
kérni, hogy a kérelem legkésõbb 2010.
április 6-ig megérkezzen a választási
irodához. Igazolást legkésõbb április 9-én
16.00 óráig lehet kiadni. 
A szavazatszámláló bizottság megbízott
tagjait legkésõbb 2010. április 2-án 16.00

óráig jelenthetik be a helyi választási iroda
vezetõjénél. 
Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a választópolgárok, pártok, mé-
diák a választási eljárással kapcsolatos
problémáikkal, kérdéseikkel a Helyi Vá-
lasztási Iroda tagjaihoz az alábbi elérhetõ-
ségeken fordulhatnak  segítségért, illetve
kérhetnek tájékoztatást:
Dr. Váliné Antal Mária 52/391-015
Andorkó Mihályné 52/573-010
Hornyák Bálintné 52/573-532
Varga Gáborné 52/391-362

Dr. Váliné Antal Mária
címzetes fõjegyzõ

HVI-vezetõ

Az önkormányzati rendészet megerõsítésérõl
A sokakat irritáló kis értékû lopások és hasonló cselekmények
világítottak rá, hogy a közbiztonság javításában a megerõsített
rendõri jelenlét mellett nagyobb szerepet kell vállalniuk – kivált
az ország „halmozottan hátrányos helyzetû” körzeteiben – a
települési önkormányzatoknak. A kormány a közbiztonság
–erõsítõ feladatterv részeként lehetõvé tette, hogy ehhez közpon-
ti forrásból idén 2.1 milliárd forint támogatást kapjanak az önko-
rmányzatok. Összesen mintegy 3 millió forintból fejleszthetik a
megelõzés érdekében a településõri és közterület-felügyeleti
hálózatot. Eddig 863 község és város kért támogatást a
„Településõr Programhoz”. Önkormányzati alkalmazásban áll-
nak a településõrök, és a helyi rendeletek szabják meg
teendõiket. Ezek közül alapvetõ, hogy közremûködjenek a helyi

bûnmegelõzésben, az élet- és a vagyonbiz-
tonság jobbításában és segítsék a közte-
rületek rendjéért felelõs állami és önkor-
mányzati szerveket. Az pedig csak jó, ha az
ország elsõ seriffje – aki Polgáron
koordinálja a településõrök tevékenységét –
ismert és népszerû, nagy tapasztalatú
nyugállományba vonult rendõr. Az a fõ,
hogy javuljon az emberek bizton-
ságérzete…”
A rendészeti miniszter az ország elsõ seriffjérõl /részlet: Forgács
Imre IRM miniszter Vasárnapi Hírek 2010. január 10–i
számában megjelent interjújából/

Hirdetmény

A Polgármesteri Hivatal Polgár város szolgálatában

Polgár város vezetése 2008-ban komplex
szervezetfejlesztési projekt megvalósítását
kezdeményezte azzal a céllal, hogy elõse-
gítse a Polgármesteri Hivatal lehetõ legha-
tékonyabb mûködésének biztosítását a vá-
rosban élõk számára.
Polgár Város Önkormányzata 2008. köze-
pén pályázott az Államreform Operatív
Program keretében meghirdetett ,,A pol-
gármesteri hivatalok szervezetfejlesztése –
ÁROP-1.A.2” elnevezésû pályázaton és
8.832.000 Ft összegû támogatásban része-
sült. A projekt célja a Polgármesteri Hivatal
mûködésének hatékonyabbá tétele, mely
többek között (a teljesség igénye nélkül) az
alábbi fontos területeket érinti:

• Az ügyintézési folyamat gyorsítása,
minõségének folyamatos javítása;

• A Polgármesteri Hivatal szervezeti
egységei közötti információáramlás és
együttmûködés erõsítése;

• A Hivatal és a városi intézmények által
nyújtott szolgáltatások hatékonyságának és
minõségének rendszeres mérése;

• Az önkormányzat projekt menedzs-
ment kapacitásainak erõsítése (a jelenleg is
futó és a jövõbeli fejlesztési projektek lehe-
tõ leghatékonyabb végrehajtásának bizto-
sítása érdekében);

• A hivatali beszerzések összehangolása,
racionalizálása, a környezettudatos beszer-
zési folyamat alapjainak megteremtése;

• Az önkormányzat külsõ kommuniká-
ciójának erõsítése;

• A partnerség erõsítése, a vállalkozások-
kal, a civil szervezetekkel folytatandó folya-
matos párbeszéd feltételeinek megteremtése.
A projekt végrehajtásának elsõ lépéseként a
kiválasztott külsõ szakértõk átvilágították a

Polgármesteri Hivatal mûködését. Ezt kö-
vetõen mûhelymunkák kerültek lebonyolí-
tásra a hivatali dolgozók részvételével. A
mûhelymunkák keretében a hivatali dolgo-
zók és vezetõk a szakértõk közremû-
ködésével közösen megfogalmazták az
egyes konkrét területek fejlesztését célzó
hosszú távú javaslataikat, valamint a konk-
rét, rövid- és középtávú feladatokat. Ezt
követõen valamennyi fejlesztési részterü-
letre vonatkozóan fejlesztési javaslatok,
programtervek kerültek kialakításra.
A közös munka eredményeként elkészültek
azok a belsõ eljárások, szakmai dokumen-
tumok és módszertanok, amelyek segít-
séget nyújtanak a Polgármesteri Hivatal
hatékonyabb mûködéséhez. 
A projekt ezzel azonban nem zárul le,
hiszen a dokumentumokban szereplõ fel-
adatok végrehajtása folyamatos munkát
igényel, szem elõtt tartva a pályázat nevé-
ben is szereplõ célt: a Polgármesteri
Hivatal Polgár város szolgálatában álljon!
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Az építésügy változásai 2.
A gazdasági világválságra, az építõipart

sújtó példátlan mértékû lánctartozásra,
továbbá a szakszerûtlen munkavégzés ne-
gatív hatásainak ellensúlyozására átfogó
intézkedésekkel reagált a Nemzeti Fej-
lesztési és Gazdasági Minisztérium
(NFGM). Ezek döntõ többsége 2009.
október 1-jével életbe lépett, míg mások
2010. január 1-jével hatályosultak.
2009 novemberében az újságcikk 1 ré-

szében a Gyorsítás I- II. jogszabálycso-
mag fõ területének ismertetését vázoltuk: 
1/ • a lánctartozások átfogó jogszabályi

kezelése,
A parlamenti pártok és a szakmai szerve-

zetek egységesen sorakoztak fel az építõ-
ipari ágazat megmentése érdekében, ezért
a kormány célul tûzte ki az építõiparban
eluralkodott pénzügyi bizonytalanság
megszüntetését, az építési beruházások
egyszerûbb megvalósíthatóságát, kiszá-
míthatóbbá tételét, ezzel is bezárva a kis-
kapukat a zavarosban halászók elõtt.
A törvényalkotó a minõségi munkát vég-

zõ becsületes vállalkozókat kívánta támo-
gatni azzal, hogy bevezette az építõipari
kivitelezõk regisztrációját. Ezen építõipari
kivitelezõi nyilvántartás vezetését köz-
feladatként a Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara látja el. Felhívom az építõipari
tevékenységet végzõ vállalkozókat, hogy
ezen regisztrációnak tegyenek eleget
2010. január 31-i határnapig. 
2/ • a hazai építkezések minõségének ja-

vítása, az építésfelügyelet megerõsítése
A program következõ eleme a megerõsített

építésfelügyelet, amely a kontár-kivitele-
zések és az építõipari feketemunka felszá-
molására irányul. A szakszerûtlen, illegális
munkavégzés rendszerint súlyos minõségi
problémákhoz vezet. Ezek utólagos garan-
ciális orvoslása megoldhatatlan. Éppen ezért
az építésfelügyeleti hatóság 2010. január 1-
jétõl mintegy 100 fõvel ellenõrzi az építkezés
valamennyi vetületét, a fogyasztóvédelmi
szempontok érvényesítésével. 
A kormányzati célkitûzést is figyelembe

véve Önkormányzatunk az ezévi köz-
tisztviselõk egyéni teljesítmény-köve-
telmények alapját képezõ önkormányzati
kiemelt célok közé sorolta a „szabálytalan
építések, szakszerûtlen kivitelezések
feltárását és megelõzését.” Ennek ke-
retében az Építési Iroda a 2010. évben az
éves ütemterve alapján kiemelten fogja
ellenõrzi majd az építési kivitelezéseket,
illetve törekedni fog az engedély nélküli,
illetve engedélytõl eltérõ kivitelezési mun-
kák feltárására. 
3/ • az engedélyezési eljárások tekinteté-

ben további egyszerûsítésre való törekvés.
Az engedélyezési eljárások egyszerûsíté-

sére vonatkozó módosítások közül az el-
múlt év végén a  bontásra vonatkozó elõ-
írások kerültek  kivonatosan ismertetésre,
ezen cikk keretében pedig az építési enge-
délyezéssel kapcsolatos általános tájékoz-
tatást szeretném ismertetni. 
Az építési engedélyrõl
Minden esetben gyõzõdjön meg arról,

hogy a tervezett építési tevékenységhez
kell-e építési, egyszerûsített építési enge-
délyezési eljárás iránti kérelmet benyújtani
vagy bejelentést tenni. Errõl legszak-
szerûbb felvilágosítást a tervezõ, vagy az
építésügyi hatóság, illetve maga a jogsza-
bályhely megismerése nyújthat (37/2007.
(XII. 13.) ÖTM rendelet 1. melléklet ).
A jogszabály mellékletében részletezettek

fõ koncepciója az, hogy építmény építése,
bõvítése, elmozdítása építési engedély-
köteles tevékenység, kivéve a melléklet II-
V. oszlopaiban részletezett építési tevé-
kenységeket.
A II-III. oszlopban nevesített építési

munkák egyszerûsített építési engedé-
lyezési eljárás keretében engedélyezhetõk.
A IV. oszlop által meghatározott esetek-

ben az építési tevékenység végzését az
építtetõ - a jogszabályban elõírtak szerint
- az építésügyi hatóságnak az egy-
szerûsített tervdokumentációt mellékelve
bejelenti, ezzel egyidejûleg az építési
tevékenység végzése megkezdhetõ. Az
építésügyi hatóság a bejelentésben foglal-
takat nyilvántartásba veszi, és a
tevékenység folytatásának vagy megva-
lósításának jogszerûségét az éves építés-
ügyi hatósági ellenõrzés keretében a
helyszínen ellenõrzi.
Az V. oszlopban részletezett építési

tevékenységek (pld: meglévõ építmény
utólagos hõszigetelése, a homlokzati
nyílászáró áthidaló méretét nem változtató
cseréje, a homlokzati felület színezése
vagy a felületképzés megváltoztatása, a
telek természetes terepszintjének 1,0 m
vagy annál kisebb  végleges jellegû meg-
változtatása, 2,0 méter vagy annál kisebb
felületnagyságú reklámtábla, épület
szerkezetével egybe- vagy összeépített, fix,
a homlokzati síktól 2,0 m-nél  nem na-
gyobb  kiállású vagy 25,00 m2 nél nem
nagyobb vízszintes felületû elõtetõ,
védõtetõ építése, 50 m3 –nél nem nagyobb
térfogatú  1,0 m-nél nem mélyebb magán-
használatú kerti víz-, fürdõmedence,
épített kerti tó építése, napenergia-kollek-
tor, szellõzõ-, klíma-, riasztóberendezés,
villámhárító berendezés, kerékpártároló,

szõnyegporoló elhelyezése, növénytá-
masz, 10 m3-nél kisebb ûrtartalmú tartály
elhelyezése, közmû-becsatlakozási és
közmûpótló mûtárgy, háztartási szilárd
hulladékgyûjtõ tároló építése, kerti épít-
mények- hinta, csúszda, homokozó- kerti
lugas,  pihenés célját szolgáló építmény,
kerti szabadlépcsõ, húsfüstölõ, zöldséges
verem, zászlótartó építése, stb.) építési
engedély és bejelentés nélkül végezhetõek.
Az építési engedély kérelmet/ bejelentést

az elsõ fokú építésügyi hatósághoz kell
benyújtani a kötelezõ mellékletekkel és
annak illetékének lerovása mellett.
Az engedélyt, vagy a bejelentéssel kap-

csolatos igazolást az építésügyi hatósági
ügyek intézésére jogosult önkormányzat
jegyzõje adja.
Az engedélyezéshez/bejelentéshez szük-

séges terveket a szakmailag illetékes
(építész, illetve mérnöki) kamara által
névjegyzékbe vett tervezõ készítheti el
jogszabályban meghatározott jogosult-
ságának megfelelõen.
Építéshatóságunk véleménye, hogy túl

gyakoriak lettek a jogszabályi (anyagi és
eljárásjogi) változtatások. Ez a gyakori vál-
tozás nem ad jogbiztonságot sem az épít-
tetõknek, sem a hatóságoknak. Sajnos ebbõl
adódik, hogy már hiába érdeklõdik az
ügyfél, hogy hogyan járjon el egy konkrét
esetben, mire hozza a kérelemét, már jó, ha
a fele igaz az elõzetes tájékoztatásunknak.
Javaslatunk, hogy minden építés elõtt az
építtetõ  alaposan járjon utána, hogy milyen
feltétellel folytathat építési tevékenységet.

A Képviselõ-testület 2009. december
17.-i ülésén mósosította a települési szi-
lárd és folyékony hulladékkal kapcso-
latos hulladékkezelési közszolgáltatásról
szóló 41/2004 (XII. 20.) rendeletét.

2010 január 1-tõl az alábbi szolgáltatási
díjak érvényesek:
•120 literes gyûjtõ edényzet heti

gyakoriságú ürítési díja havonta:
1431.-Ft

•1100 literes gyûjtõ edényzet heti
gyakoriságú ürítési díja havonta:
11650.-Ft

•110 literes hulladékgyûjtõ zsák:
288.-Ft/db

•Szenyvízszippantás díja
(5 köbméter): 6000.-Ft/ürítés

A szolgáltatási díjak tartalmazzák a
25%-os ÁFA-t. 

Polgármesteri Hivatal
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megléte nem feltétele a tevékenység mû-
ködésének. Az ügyfél (egyéni vállalkozó)
kérheti a vállalkozói igazolvány elõállítását
az illetékekrõl szóló 1990. évi XCIII.
törvényben meghatározott illeték  meg-
fizetése mellett.
Az egyéni vállalkozói tevékenység meg-
kezdésének, változásának, szünetelésének
és a megszüntetésének bejelentése díj- és
illetékmentes.
A vállalkozói igazolványról kiállított ható-
sági bizonyítványt 2010. január 1-tõl a
KEK KH illetékes kiállítani. Az erre szol-
gáló nyomtatvány letölthetõ www.nyilvan-
tarto.hu oldalról a „Letölthetõ dokumen-
tumok” menüpont alatt illetve Okmány-
irodákban is kérhetõ.
Ezen nyomtatványt postai úton kell meg-
küldeni az ügyfélnek a KEK KH 1450
Budapest Pf. 81. címre. Az eljárás illetéke
2.000.-Ft, amit a nyomtatványra felra-
gasztott illetékbélyegen kell leróni a kérel-
mezõnek.

Elérhetõségeink: Tel: 52/573-544
e-mail:okmanyiroda@polgar.hu
Ügyintézés: Hatósági és Okmányiroda
fsz. 16. ajtó.

Polgármesteri Hivatal

Tisztelt  Vállalkozó!

Tájékoztatjuk arról, hogy 2010. január 1-
jei hatállyal az egyéni vállalkozókról és az
egyéni cégekrõl szóló 2009. évi CXV.
törvény, valamint a kapcsolódó végrehaj-
tási rendeletek szerint az egyéni vállalko-
zói tevékenység megkezdésének bejelen-
tése marad az egyedüli ügytípus, amely
mind személyesen az okmányirodában,
mind pedig elektronikusan intézhetõ.
2010. január 1-jét követõen a változásbe-
jelentés, a megszüntetés, illetve a megszû-
nés bejelentési ügyek kizárólag elektro-
nikus úton- az erre szolgáló elektronikus
nyomtatványok igénybevételével – ki-
zárólag a vállalkozó ügyfélkapuján ke-
resztül kezdeményezhetõek.
A https://www.nyilvantarto.hu címrõl tölt-
hetõek le az ehhez szükséges elektronikus
ûrlapok, illetve a az ügyintézéshez szükséges
Általános Nyomtatványkitöltõ Alkalmazás.
2010. január 1-tõl a vállalkozói igazolvány

Tájékoztató
Egyéni vállalkozással kapcsolatos ügyintézés elektronikus úton

Tájékoztató
Tisztelt Adózó!

Tájékoztatjuk, hogy Polgár Város Ön-
kormányzatának számlavezetõ pénzin-
tézete a Képviselõ-testület 75/2009.
(V. 28.) számú határozata alapján
2010. január 1-jétõl a Polgári
Takarékszövetkezet (4090 Polgár,
Hõsök u. 8.). Mindezekre tekintettel
az OTP Banknál vezetett adószámlák
a fenti idõponttól megszûntek. 
Ezúton tájékoztatjuk a Polgári Taka-
rékszövetkezetnél megnyitott új
számlaszámainkról. Kérjük, hogy az
alábbi számlaszámokra teljesítse
adóbefizetéseit!

Magánszemélyek kommunális adója:
61200216-11052829

Gépjármûadó:
61200216-11052960

Iparûzési adó:
61200216-11052874

Tartózkodás utáni
idegenforgalmi adó:

61200216-11052843
Építmény utáni idegenforgalmi adó:

61200216-11052850
Eljárási illeték:

61200216-11052867
Bírság:

61200216-11052881
Késedelmi pótlék:

61200216-11052898
Idegen bevételek:

61200216-11052922
Talajterhelési díj:

61200216-11052915
Termõföld bérbeadásából származó

jövedelem:
61200216-11052946

Egyéb bevételek:
61200216-11052953

Polgármesteri Hivatal

„HOGY A JOGHOZ MINDENKI HOZZÁFÉRJEN!”
„HOGY A JOGAIT MINDENKI ÉRVÉNYESÍTHESSE!”

„HOGY A JOG MINDENKIHEZ ELJUSSON!”

EZT BIZTOSÍTJA

A RÁSZORULÓKNAK JOGAIK ÉRVÉNYESÍTÉSÉHEZ

A JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLAT.
A HIVATAL SZOLGÁLATAI

KIHELYEZETT ÜGYFÉLFOGADÁST
TARTANAK.

Idõpontjai:

2010. január 20. (9-11.30 óráig)

2010. február 17. (9-11.30 óráig)

2010. március 17. (9-11.30 óráig)

2010. április 14. (9-11.30 óráig)

2010. május 19. (9-11.30 óráig)

2010. június 16. (9-11.30 óráig)

Helye: Polgár, Polgármesteri Hivatal

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI IGAZSÁGÜGYI HIVATAL
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Továbbképzés a hatékony tanításért
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola és
Pedagógiai Szakszolgálat mindig is híres
volt arról, hogy élen jár a szakmai
megújulásban, a jó gyakorlatok bemu-
tatásában nemcsak a közvetlen környezõ
települések számára, hanem szélesebb
szakmai körökben. A nevelõ testület képes

folyamatában is megújulni – mondja Dr.
Faragóné Béres Edit igazgatónõ. – A
pedagógusok fogékonyak az újra, akarják
az új módszereket alkalmazni és tapaszta-
lataikat mások számára is közzétenni. Egy
idézettel élve: nem akarjuk, hogy a tegnap
tanítói a ma gyermekeit a tegnapelõtti
módszerekkel készítsék fel a holnapra.
Az elmúlt év végén nagy érdeklõdés mel-
lett megtartott szakmai továbbképzésük
témája az úgynevezett RWCT-módszer
volt. (Reading and Writing for Critical
Thinking = A kritikai gondolkodás
fejlesztése olvasással és írással.) Arról van
itt szó, hogy a diákok számára olyan ta-
nulási stratégiákat tesznek hozzáférhe-
tõvé a pedagógusok, amelyek segítségével
nyitott, érdeklõdõ, az információs tár-
sadalomban eligazodni képes, kritikusan
gondolkodó, autonóm emberekké válhat-
nak. Az ebben foglalt tanulási eljárások
többnyire kooperatív (együttmûködõ)
tevékenységeket feltételeznek, mivel a
legtöbb tudás a társas tevékenységek
közben jön létre. Mindemellett az RWCT
fejleszti az információkezelés, a
lényegkiemelés, a kommunikáció, a prob-
lémamegoldás, az együttmûködés, a
komplexitás képességeit is.
A módszercsoport – vagy sokkal inkább:
pedagógiai attitûd – lényege, hogy min-
denfajta tananyag elsajátítását segíti
bármely iskolatípusban. Olyan tanulási
technikákat tartalmaz, melyek alkotó
módon tovább építhetõek. Jól ötvözi a
hagyományos és a legújabb módszereket,
fejleszti a tanári és tanulói gondolkodást,
együttmûködést, s mindezt annak
érdekében, hogy stabil és ugyanakkor
rugalmas tudást alakítson ki a gyerekek-

ben, a kor követelményeihez igazodva.
A továbbképzéseket pályázati forrásból
tudta megvalósítani az intézmény. A pol-
gári pedagógusok közül 19 fõ végezte el
azt a 90 órás akreditált tanfolyamot,
amely ezeket a technikákat segített
elsajátítani. A 30 órás, csak a kooperatív

technikákra szorítkozó képzésben pedig
20 fõ vett részt. A nagy érdeklõdés miatt
lehetõség volt arra, hogy a tovább-
képzéseket helyben valósítsák meg. E
képzések zárásaként regionális szakmai
konferenciát rendeztek az iskola és az
OKTADOR közremûködésével. Több,
mint húsz iskola 160 pedagógusa volt
jelen az eseményen, ahol a résztvevõk
megismerkedtek az intézménnyel, bemu-

tató órákat látogattak, megtekintve, hogy
a fent ismertetett technikák hogyan
mûködnek a gyakorlatban, miként segítik
– az integráción belül - egyképpen a
hátránykompenzálást és a tehetséggon-
dozást.
Az új technikájú oktatás nyilván nem
minden tanítási órán jelenik meg, hanem
számos más módszerrel, gyakorlattal
együtt él az iskolában. Nagy elõnye, hogy
benne minden gyerek meg tud nyilvánul-
ni, képességeire mérve saját feladatot kap,
és az anyag elsajátítása élményszerûen,
cselekvési gyakorlatban történik.
A bemutatókat helyi pedagógusok tartot-
ták irodalmi szövegfeldolgozás, isme-
retterjesztõ szöveg feldolgozása, fizika és
osztályfõnöki óra keretében az RWCT és
a kooperatív technikák alkalmazásával.
Valamennyi téma iránt rendkívül nagy
volt az érdeklõdés, és a bemutatókat nagy
szakmai elismerés kísérte.
A Vásárhelyi iskola fõ területe az integrál-
tan történõ oktatás, melyben jó ered-
ményeket érnek el. Kötelességüknek
tartják, hogy a bevált és korszerû gyakor-
latokat bemutassák másoknak, egyúttal
saját munkájukat is megmérve a szakmai
berkeken belül.

“Iskolagyümölcs” program
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola csatlakozott a programhoz, amely január 12-én
indult el. Ennek keretében valamennyi alsó tagozatos, összesen 316 kisgyermek kap
minden nap valamilyen gyümölcsöt a tízóraihoz vagy az uzsonnához. Segíti ez a
helyes táplálkozáshoz szokást és csatlakozik az iskola egészségnevelési programjának
célkitûzéseihez. A kezdeményezés a gyerekek körében népszerû lett, a tanulók szívesen
fogyasztják a gyümölcsöket. Az iskola június 30-áig írta alá a programmal kapcso-
latos szerzõdést, és remélhetõleg a következõ tanévben is folytatni tudják a gyümölc-
sök fogyasztására irányuló akciót.
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A Magyar Kultúra Napja
A kiállítás megtekinthetõ: 2010. február

12.-ig, a Mûvelõdési Központ II. emeleti
tanácstermében, hétfõtõl péntekig 8-18
óráig.
A kiállítás után a Mûvelõdési Központ

színháztermében gálamûsort láthattak az
érdeklõdõk.

A gálát megnyitotta Dr Baranya
György, az Oktatási, Kulturális és
Sportbizottság Elnöke.

A rendezvényen fellépett a Zárlat
rockzenekar. A Magyar Gimnasztráda
Utánpótlás polgári csoportja kedves
mûsorral készült. A Világ-Virága AMI
polgári néptánccsoportja sárközi tán-
cokat és farsangi játékokat mutatott be.
Példaértékû a hagyományõrzõ tevékeny-
sége a csoportnak. A gyerekek megis-
merkedhetnek kultúránk õsi gyökereivel.
Spéder Evelin és Horváth Renátó, a Ka-

rakter Alapfokú Táncmûvészeti Iskola
növendékeinek elõadásában latin mixet
láthattunk. Gratulálunk az elõadóknak,
magas színvonalon mûvelik ezt a mûfajt.
A Tisza Színjátszó Kör két musicalból

adott elõ részletet. A csoporttól megszo-

Évek óta kiemelt rendezvényként ünne-
peljük meg a Magyar Kultúra Napját.
2010. január 22-én a Mûvelõdési Köz-

pont Színháztermében nagysikerû kon-
certet adott a Csûrdöngölõ népzenei
együttes. A programon a Vásárhelyi Pál
Általános Iskola alsó tagozatos tanulói
vettek részt. Érdekes színfoltja volt a ren-
dezvénynek, hogy a közel 300 gyerek
együtt szavalta el a Himnuszt.
A programsorozat másnap folytatódott

Megyesi László faesztergályos mester
kiállításával.
A kiállítást Béke Lászlóné, a Polgári

Takarékszövetkezet elnöke nyitotta meg a
nagyszámú közönség elõtt. A kiállításon
szép, igényes alkotásokat láthatunk, hisz
a mester szívét, lelkét, sok év tapasztalatát
mutatja meg. A kiállítás mottója:

„A remekmû legyen valóságos, pontos, okos,
céltudatos, arányos, gondosan megmunkált,
hûségesen kivitelezett.”  /Márai S/

Megyesi Lászlóra ez így igaz. Gratulá-
lunk munkáihoz, jó egészséget, hosszú
alkotó életet kívánunk neki.

Figyelem!
Béreljen termet az Ady Endre Mûvelõdési Központban.

TEREMBÉRLETI DÍJAK
2009. november 01.-tõl

Terem megnevezése, mérete A teremfoglalás idõtartama 
Ft/óra

Elõcsarnok 30 fõ 2 000,-  
Mozi 180 fõ 3 300,-  
Nagyterem 360 fõ 5 300,-  
Tanácsterem 80 fõ 2 000,-  
Megyesi terem 30 fõ 1 200,-  
Öltözõk 15 fõ 1 000,-  
Ruhatár 1 000,- Ft/óra  

Az Ady Endre Mûvelõdési Központ a

Városi televízió
hirdetés felvevõ helye.

Hirdetéseit feladhatja az Ady Endre
Mûvelõdési Központ gazdasági

irodájában.

Értesítjük a kedves lakosságot, hogy
a közönség szavazata alapján az

R-GO együttes
fog élõ nagykoncertet adni a

Szent István Király, az Alkotmány és
az Újkenyér ünnepén.

2010. augusztus 19-én.

kott, magas színvonalú elõadást láthattak
a nézõk.
A Magyar Kultúra Napján rendezett gála

programját stílusosan az Árvácska Nép-
dalkör és Tiszavirág Citerazenekar zárta.
Mindkét csoport évek óta foglalkozik ha-
gyományõrzõ tevékenységgel. Mûsoruk-
ban gyönyörû népdalokat, hangszeres bra-
vúrokat hallhattunk, láthattunk.
A rendezvény végén Tóth József Polgár-

mester és Dr. Baranya György, az
Oktatási, Kulturális és Sportbizottság El-
nöke oklevelekkel, emléklapokkal, aján-
dékcsomagokkal köszöntötte a mûvészeti
csoportokat. Gratulálunk a fellépõknek és
köszönjük felkészítõiknek a látványos,
színvonalas programot.
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Életmentõ segítõk
Az itt dolgozók kiváló szakemberek: gép-

kocsivezetõk, szakképzett ápolók és men-
tõtisztek. Továbbképzésük folyamatos:
felkészültek elméletben, gyakorlatban – és
mentálisan is – a korszerû szakfelada-
tokra.
A szolgálat a növekvõ feladatokhoz

igyekszik megteremteni a lehetõségeken
belül a korszerû feltételeket. Mind újabb,

hatásosabb eszközök,
mûszerek vannak, me-
lyek hatékonyabbá te-
szik a mentõk munká-
ját, ami különösen a
mentéseknél és a sú-
lyos eseteknél fontos.
Van korszerû lélegez-
tetõ gépük, EKG-juk
és defibrillátoruk,
gyermekellátó felsze-
relésük – szinte min-
den, ami a korszerû
beavatkozások feltéte-
leit biztosítja ezeken a
kocsikon. Persze,

mindig van olyan is, ami még kellene,
hiszen halad a tudomány, a technika, és
ezzel a mentés hatékonysága is.
Rácz Zoltán a mindennapi életük fontos

momentumaként említi, hogy nagyon jó
az ismertségük és elismertségük, s ezzel
együtt a támogatottságuk is. Kaptak a
közelmúltban sok hasznos eszközt, ezek
között van két GPS, ami az utcák,
házszámok gyors megtalálásához fontos.
Jó hasznát veszik a kapott vércukorszint-
mérõknek, és adományoknak is, melyek-

bõl baby-táskát, fülhõmérõt stb. vehetnek.
Ezúton is köszönik a szakemberek, hogy a
Polgári Mentõállomás munkakörülmé-
nyeinek fejlesztéséhez sokan járultak
hozzá pénzzel, vagy megvásárolt eszköz-
zel. Remélik, hogy a jövõben is segítik
munkájukat adományokkal. 
Aki szívesen járulna hozzá a Mentõállo-

más eszközeinek gyarapításához, attól azt
kérik: hívja fel vagy látogassa meg õket.
Sokat tehet értük mindenki: a
„Mentõalapítvány Hajdú-Bihar megye”-n
keresztül lehet például közvetlenül a pol-
gáriakat támogatni bármilyen összeggel,
vagy adójuk 1%-ának felajánlásával
(19124571-2-09 adószám, számlaszám:
10103434-10124528-00000001).
A Polgári Mentõállomás dolgozói nap

mint nap értünk dolgoznak, rajtunk se-
gítenek. Magunk és minden rászoruló
érdekében segítsünk mi is nekik abban,
hogy a megfelelõ eszközök birtokában
munkájuk még hatékonyabb, gyorsabb
lehessen.
Egyúttal felhívjuk a figyelmet arra, hogy

2010. február 1. és 28. között bárki sza-
vazhat az általa legszimpatikusabbnak tar-
tott állomásra a www.segitsokosan.hu
weboldalon „Az én mentõállomásom” me-
nüpontra kattintva, vagy sms-ben a nem
emeltdíjas +36-20/552-4557 telefonszá-
mon. A határidõ zárását követõen nyolc,
csoportonként legtöbb szavazatot össze-
gyûjtõ mentõállomás részesül az erre a
célra elkülönített, egyenként negyed millió
forintos különdíjból, melyet az állomás
fejlesztésére, korszerûsítésre fordíthat.

2002-ben épült Polgár Mentõállomása,
melyet 2003-ban adtak át a lakosságnak.
Amíg el nem készült, Hajdúnánásról,
Hajdúböszörménybõl látták el szükség
szerint a betegeket – mondja Rácz Zoltán,
a Mentõállomás vezetõje. – Az állomás
létesítésére azért volt szükség, mert az
Európai Unión belül 15 perc alatt el kell
tudni érni a rászorulókat.

A szép kis épület magában foglalja az
állomás minden szükséges helyiségét, a
pihenõtõl a garázsokig. Kívülrõl nem is
látszik, milyen tágas, mennyire praktikus
belül, megfelelve minden szükséges köve-
telménynek. Létesítését az eltelt évek, de
különösen az utóbbi idõszak forgalma tel-
jes mértékben indokolta.
2003-ban két kocsival indult a mun-

kájuk. Késõbb az egyik jármûvet egy eset-
kocsi váltotta fel, ami egy mobil intenzív
osztály felszereltségét biztosítja szükség
esetén. Nõtt a dolgozók létszáma is, ezzel
együtt jelentõsen emelkedett az ügyeleti
órák száma. Bár elsõsorban saját terü-
letükön mozognak, de a Mentõszolgálat
országos hatáskörének megfelelõen adott
esetben hosszabb távokra is mennek, pl.
Budapestre is szállítottak beteget.
Amióta mûködik a Mentõállomás, ala-

posan megváltozott a mentõk feladatköre.
Kikerült belõle a betegszállítás, jelenleg
tehát mentést, rendezvények egészségügyi
biztosítását és õrzött szállítást végeznek.
Mindemellett a feladatszámuk nem csök-
kent; köszönhetõ ez az egészségügyi fel-
világosításnak, amelynek hatásaként
egészségtudatosabb lett az emberek gon-
dolkodása. (Míg korábban pl. szívroham,
stroke esetében megvárták a háziorvosi
rendelést, most – nagyon helyesen – men-
tõt hívnak, s ennek hatásaként idejében el-
látást kapnak a betegek.) A 2009-es évben
15%-kal nõtt meg az ellátások száma.
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A legtöbb ember számára a böjti idõ az év
legfádabb idõszaka, a borús komorság és
világfájdalmas lemondás ideje, mellyel
nem tudnak mit kezdeni. Aki így gondol-
kodik, és a böjti idõt így fogja fel, annak el
kell olvasnia, mi áll hamvazószerda
evangéliumában. Ebben Krisztus maga
mondja: „Mikor böjtöltök, ne legyetek bú-
sak, mint a képmutatók!” (Mt 6,18) Tehát
pont a világfájdalom és búskomorság
ellentétét követeli tõlünk! A böjt nem szo-
morú idõszaka, hanem a húsvéti örömhöz
vezetõ boldog útja életünknek! Vezeklés
és böjtölés, melyre az Egyház e napokban
hív bennünket, abban akarnak segít-
ségünkre lenni, hogy szabadokká váljunk
Isten számára, hogy boldogok legyünk
Istenben.
Az ember mindig veszélyben van, hogy a

legközelebb esõ dolgok, mint például az
evés, ivás miatt a fontosról megfeledkez-
zen: Istenrõl, életünk középpontjáról.
Mindig újra és újra úrrá lesz rajtunk a
könnyelmûség, úgy, hogy Isten közöm-
bössé válik számunkra. A rossz ismételten
csábít bennünket, annyira tetszik nekünk,
hogy alig fogjuk fel, miért nem szabad
megtennünk. Ez a bennünk levõ rossz vá-
gyakozás – az õsbûn és saját személyes
bûneink következménye. Minél mélyebbre
süllyed valaki a rosszban, annál elevenebb

A böjti idõ
és hevesebb lesz benne a rossz utáni vágy,
annál nehezebben tud megszabadulni tõle.
Ezért van szükségünk a magunkkal szem-
beni vezeklõ, kemény és szigorú maga-
viseletre. Az ember ugyan visszariad ettõl,
mégis szükség van erre annak a szabad-
ságnak az érdekében, melyre mi mint
keresztények hívatva vagyunk.

Az Isten számára fenntartott szabadság
erõfeszítést és önmagunk legyõzését kí-
vánja; ez azonban csak az egyik oldala a
keresztény bûnbánati magatartásnak. A
másik az Istenben való boldoggá válás! Ez
a kettõ összetartozik. Csak a bensõleg
szabad ember képes valóban, mélyen és
szakadatlanul örömet találni Isten terem-
tésében. A keresztény bûnbánati érzület
kegyetlen félreértése lenne, ha általa ret-
tegõs, elgyötört és mogorva emberekké
válnánk, akik nem mernek többé õszintén
nevetni, és mindenkihez gyanakvók, akik
jókedvûek. A keresztény bûnbánat nem
követeli meg a valódi életmegnyilvánulá-
sok természetellenes elnyomását, hanem
éppen ellenkezõleg, a lélek és test minden
erejének, képességének és tehetségének
kibontakozását és fokozását eredményezi.
Nekünk abban kell segédkeznünk, hogy
ezek az adottságok megfelelõ módon
kibontakozhassanak.
A böjti idõ miseszövegei újra és újra a

keresztségre hivatkoznak. A keresztség
által lettünk keresztények. Megkeresztel-
kedve lenni viszont annyit jelent, mint
belemerülni Krisztus kereszthalálába,
részt venni Krisztus kereszthalálában és
feltámadásában.

Rev. Papp Péter

Keresztény Bál Polgáron
2010. február 13-án

A bálnak helyet ad a Vásárhelyi Pál
Általános Iskola (Polgár, Zólyom u. 14.)

Az est programja:
18:30 Kapunyitás

19:00 Bál megnyitása
Mûsor

20:00 Vacsora • 22:00 Tombola
3:00 Bál vége

A jó hangulathoz a zenét az Éjszakai
Mûszak zenekar szolgáltatja

Belépõjegyek: 
Felnõtt: 3000 Ft

Gyermek (7-18 év között):  1500 Ft
7 éves kor alatt a belépés ingyenes

Támogató jegyek: 500- 1.000- 5.000 Ft

Jegyek a Plébánián
2010. február 10-ig kaphatók

Mindenkit hívunk és szeretettel várunk!

A tanulási- tanítási folyamatban egyre na-
gyobb szerepet kapnak az informális
csatornák és a digitális eszközök. A József
Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskolában
is jelentõs fejlesztések irányulnak az
infókommunikációs eszközök beszerzésére
és tanórai alkalmazására. 2009. decem-
berében pályázati forrásból sikerült 3 tan-
termet felszerelni számítógéppel és projek-
torral és multimédiás tanteremmé alakí-
tani. Az elõzõ tanévben beszerzésre került
digitális táblát is sikerült a tanulás-tanítási
folyamatba kapcsolni. A korszerû eszközök
és a hozzájuk tartózó új módszertanok, a
digitális tananyagok segítenek a tanulók-
nak elsajátítani a követelményrendszert. Az
iskola tantestülete helyi továbbképzésen
ismerte meg és sajátította el az IKT
eszközök használatát és az azokban rejlõ
lehetõségeket. A környezõ középiskolákkal
akkor tudjuk felvenni sikerrel a versenyt,

ha lépést tartunk a technikai és az oktatási
módszerek fejlõdésével. A József Attila
Gimnázium és Szakképzõ Iskola tan-
testülete és vezetõsége ezután is minden
lehetõséget megragad, hogy új módszere-
ket és eszközöket vezessen be és alkalmaz-
zon a tanítás folyamatában. A középfokú
oktatási intézménynek biztosítani kell a
lehetõséget itt Polgáron, amely garantálja a
polgári és a kistérségben lakó tanulók
esélyegyenlõségét. 
Köszönetnyilvánítás a segítõkész

szülõknek.
Szerszámok zajától volt hangos a József

Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola
decemberben, karácsony és szilveszter
között. A költséghatékony gazdálkodásnak
és a szabad kapacitás jó kihasználásának
köszönhetõen tanteremfejújítást sikerült
megvalósítani a középiskolában. Két tan-
teremben kicserélésre kerültek az elavult

iskolapadok és az igen kopott mûanyag
borítású padlózat. A padlózat cseréje
tanítási idõ után a téli szünetben valósult
meg. A 9. A. osztály képviseletében lelkes
szülõk vállalták, hogy társadalmi mun-
kában a szabad idejükben segítenek a sza-
lagparketta lerakásában. A segítségüknek
köszönhetõen szépültek meg a tanter-
meink, ide kerültek felszerelésre a digitális
eszközök (számítógép és projektor), így
minden feltétel biztosított a tanulók szá-
mára a XXI. századi követelmények elsajá-
tításához. Külön szeretném kifejezni kö-
szönetünket azon 9. a. osztályos szülõk
munkájáért név szerint Csõke Tibor,
Farkas Zoltán, Orosz László, Papp László
és Szakácsi Csaba, akik munkát és fárad-
ságot nem kímélve hozzájárultak az iskolai
feltételek javulásához. 

Vajda László
igazgató

Informatikai fejlesztés a József Attila Gimnázium
és Szakképzõ iskolában



Foltokból egy szép világ
Már tíz éve annak, hogy Polgáron kéthe-

ti rendszerességgel összejön egy csapat-
nyi asszony, és vidáman beszélgetve, in-
formációkat és ötleteket cserélve együtt
töltenek néhány órát. Közös tevékenysé-
gük, ami összehozta és együtt tartja õket:
a foltvarrás.
Ez a kézmûves technika Amerikából

származik, ahol a maradék anyagok újra-
hasznosítására, egyszersmind a lakások
díszítésére találták ki annakidején, majd
önálló mûvészetté vált. Mûvelése sokféle
szinten és stílusban folyik szerte a világ-
ban, de megtartotta eredeti célját: szebbé,
hangulatosabbá, kedvesebbé teszi az
emberek, családok otthoni környezetét. A
foltvarrásban pontosan kialakult, kötött
szabályok és rendszer szerint történik a
minták, színvilágok kialakítása, melytõl
nyilván el lehet térni, de a technika erede-
tisége megmarad.
Persze, már régen nem maradékok fel-

dolgozásáról van szó – mesélik nevetve az
asszonyok -, hanem a megtervezett, meg-
álmodott darabokhoz megkeresik a
kapható textilekbõl a leginkább odaillõket,
hogy tökéletes legyen az elképzelt har-
mónia. Két egyforma munka szinte nincs
is, hiszen mindenki másként és másként
rakja össze a mintákat, színeket, és vál-
tozatos az is, hogy milyen használati
darabot készít belõlük. Nem olcsó tehát a
foltvarrás, sok pénz és munka kell hozzá.
A lakásokban, odahaza pedig gyûlnek az
anyagok szekrényszámra, hiszen mindig
marad valamennyi, ami majd, ha pont egy
olyan színt, motívumot igényel valamelyik
következõ kompozíció, szerencsés eset-
ben elõkerül, felhasználható.
Hogy mi mindent lehet foltvarró tech-

nikával készíteni? Gyermekjátékot, figu-
rákat (mint amilyen a Beláhapi-baba is),
terítõt, párnát, gyönyörû táskákat, ágyte-
rítõt, sokfajta sík és térbeli tárgyat, díszt.
Belõlük gazdag választékot hoztak el a
foltvarró kör tagjai, hogy megmutassák
olvasóinknak: sokszínû, sokágú ez a
munka.
Ami állandó benne: a pontosság és a tü-

relem. Az egyes anyagdarabkákat nagy
precizitással kell kiszabni, figyelemmel
illeszteni egymáshoz, türelemmel ölteni,
és sok idõ múltán elkészül a tervezett
munka. Elõfordul, persze, hogy elõfordul
az is, hogy az egyes blokkok sorrendjét
eltéveszti az ember, akkor pedig jön a
bontás és újravarrás.
A polgári foltvarrók indulásukkor a

tiszaújvárosi szakkörtõl, kitüntetetten

pedig hajdani (és sajnos már néhai) veze-
tõjüktõl, Szabadosné Terikétõl tanulták
ezt a technikát. A tanulási folyamat azon-
ban ma sem ért véget: könyveket, folyói-
ratokat vásárolnak, továbbképzésekre jár-
nak, látogatják mások kiállításait, hogy
ötletekkel, tapasztalatokkal gazdagod-
janak. Mindemellett maguk is szívesen
mutatják meg tudásukat, alkotásaikat: ott
látjuk õket a város nagy rendezvényein, és
gyakori vendégei más települések
eseményeinek is. Gyakran tartanak ját-
szóházakat, kézmûves bemutatókat,
abban reménykedve, hogy mind többen
szeretik meg a foltvarrást az érdeklõdõk
közül is. Sajnos azonban a mostani zakla-
tott élet nem támogatja az ilyen, nyugal-
mat igénylõ tevékenységeket – gyakorta
vagy munkával, vagy passzív kikap-
csolódással töltjük inkább idõnket. Pedig
a foltvarrás (és még oly sok más
tevékenység) az alkotás adta élményekkel
tehet minket gazdagabbá. A valóban
foltokból álló munkát pedig bármikor elõ
lehet venni vagy éppen letenni – ahogy
éppen kedvünk tartja -, és folytatható
bármikor. Elõbb-utóbb aztán csak
összeáll a tervezett alkotás.
Az apróbb-nagyobb foltokból álló tár-

gyakat valójában csak saját használatra,
vagy ajándékba érdemes készíteni. Sok-
sok munkaórát igényelnek, amit senki
nem fizet meg. Hiába egyedi voltuk, hiá-
ba, hogy sokezer öltés van bennük, a
valódi különbséget a tömeg- és az egyedi
munka között kevesen értékelik.
A polgári foltvarró asszonyok kedvét

azonban mindez nem szegheti. Szépülnek
otthonaik, õk maguk jó társaságba jár-
nak, ahol mindenkinek kijár a kedves szó,
az otthonról hozott csemege, az érdek-
lõdés, a figyelem. (Azt mondják, meg is
bírálják egymás munkáit, de én ezt nem
igazán hiszem el, hiszen olyan kedves
figyelemmel fordulnak egymás felé. Sok-
kal inkább bíztatást tudok elképzelni
tõlük.)
Jelenleg heten vannak, de szívesen

fogadnának újabb tagokat. Akik szívesen
próbálnák ki a foltvarrást, azt örömmel
várja a hét asszony: vezetõjük, Bacsa
Gyuláné Julcsi, Czirbik Lászlóné Katika,
Tóth Istvánné Ágneska, Magyar Józsefné
Ibolya, Csatlós Lászlóné Icus, Kecskés
Istvánné Évike, valamint a beszélgeté-
sünkkor éppen hiányzó Csuhai Istvánné
Belluska.

12. oldal 2010. február
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Tájékoztatom Polgár vá-
ros lakosságát, hogy ható-
ságunknál az elmúlt hó-
napban az alábbi bûncse-
lekmények elkövetése
miatt indult bûntetõ eljá-
rás, a felsorolás természe-

tesen nem teljes.
�  A Btk. 298/D. §. a) pontjába ütközõ és
aszerint minõsülõ jogosulatlan pénzügyi
szolgáltatási tevékenység bûntett elköve-
tésének megalapozott gyanúja miatt foly-
tatunk eljárást K. J. polgári lakos ellen, aki
2009. december hónapban oly módon
adott kölcsön R. E. polgári lakosnak 5.000
Ft készpénzt és 10.000 Ft értékben élelmi-
szert, hogy arra elõször 2010. január 8-ig
8.000 Ft kamatot kért, majd ezt követõen
miután R. E. 5.000 Ft-ot törlesztett az
adósságából összesen már 45.000 Ft kért
vissza a kölcsön és a kamat összegeként.
K. J. fiai K. L. és K. R. polgári lakosok
megjelentek R. E. lakásánál, ahol a tartozás
meg nem fizetése miatt bántalmazták
annak élettársát, M. M. szintén polgári la-
kost. Ellenük a Btk. 273. §. (1) bekezdése
ütközõ és aszerint minõsülõ önbíráskodás
bûntett elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt folytatunk eljárást.    
�  A Btk. 324. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés a. pontja szerint minõ-
sülõ rongálás vétség elkövetésének megala-
pozott  gyanúja miatt folytatunk nyomo-
zást ismeretlen tettes ellen, aki 2009. de-
cember 31-én az éjszakai órákban felgyúj-
totta a Holló Maxi Coop épülete mögötti
parkolóban elhelyezett szelektív hulladék-
gyûjtõt úgy, hogy abba petárdát dobott.    
�  A Btk. 282. § (1) bekezdésébe ütközõ
és az (5) bekezdés a. pontja szerint minõ-
sülõ visszaélés kábítószerrel vétség elköve-
tésének megalapozott gyanúja miatt foly-
tatunk eljárást B. L. polgári lakos ellen,
akitõl 2009. december 23-án 23 órakor
perckor rendõri igazoltatás, és ruháza-
tátvizsgálást során kabátjának bal alsó zse-
bében 4 db alumínium fóliába fehér
kábítószergyanús por, valamint egy mû-
anyag zacskóban 8 db fehér színû kábító-
szergyanús tabletta került elõ.
�  A Btk. 316. § (1.) bekezdésébe ütközõ,
és a (2.) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétség elkövetésének megalapozott gyanú-
ja miatt folytatunk eljárást B. R. polgári la-
kos ellen, aki 2009. december 12-én a haj-
nali órákban a Folyás külterületén található
Hortobágyi Halgazdaság tulajdonát képe-
zõ halastóból eltulajdonított 105 kg élõ
pontyot, melybõl 48 kg-ot értékesített Cs.
T. sajóládi lakosnak, A halak a rendõri in-
tézkedés során lefoglalásra kerültek. Cs. T.

Kék hírek
ellen a Btk. 326. §. (1) bekezdésébe ütkö-
zõ, és a (2) bekezdés szerint minõsülõ or-
gazdaság vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt folytatjuk az eljárást. 
�  A Hajdú-Bihar Megyei Rendõr-fõkapi-
tányság a Btk. 282/A. § (1) bekezdésébe
ütközõ és a (3) bekezdése szerint minõsülõ
visszaélés kábítószerrel bûntett elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt folytat
eljárást V. T. és L. Zs. polgári lakosok el-
len, akik 2010. január 18-án jelentõs men-
nyiségû kábítószert hoztak forgalomba, az-
zal kereskedtek.
Hatóságunk január hónapban 28 személy
ellen kezdeményezett szabálysértési eljá-
rást, ebbõl 15 személy ellen (ebbõl 10 sze-
mély falopás)  tulajdon elleni szabálysértés
miatt, továbbá 20 személlyel szemben alka-
lmaztuk a helyszíni bírság lehetõségét
összesen 138.000 forint összegben.  
Kérem a tisztelt jármûvezetõket, hogy fo-
kozottan tartsák be a közlekedési szabá-
lyokat, a téli útviszonyoknak megfelelõen
válasszák meg a jármû sebességét, kerüljék
a veszélyhelyzettel járó elõzéseket, manõ-
vereket. 
Ismételten felhívom a figyelmet a parkolási
szabályok betartására mind a Barankovics
tér, mind a buszmegálló környékén. Fel-
hívnám a figyelmet arra is (bizonyára egyes
jármûvezetõknek eddig elkerülte a figyel-
mét), hogy a buszmegállóban a biztonsá-
gos és zavartalan közlekedés érdekében
nem véletlenül lettek a parkolók úgy kia-
lakítva, hogy a gépjármûvel a menetirány
szerinti bal oldalon, az úttest szélével
párhuzamosan, ahhoz a lehetõ legközelebb
kell megállni. Sem az úttest szélessége,
sem az azon átmenõ buszforgalom nem
teszi lehetõvé a halszálkás parkolási rendet.
Így kérem, akik bizonytalanok saját, par-
koláshoz szükséges manõverezési képes-

ségükben, vagy nincs elegendõ hely a
szabályos megállásra, inkább haladjanak
tovább és keressenek megfelelõ helyet a
parkolásra, és ne okozzanak ezzel veszély-
helyzetet és akadályt az autóstársaiknak,
valamint a buszoknak! 
Továbbá a megállni tilos táblánál forgalmi,
vagy mûszaki okot kivéve nem lehet meg-
állni, tehát az  ATM automatánál, és a bolt
elõtti utas ki-és beszállásnál a jogszabály
nem engedi a megállást még arra a kis
idõre sem!        
Ismételten felhívom fõleg az idõsebb, egye-
dül élõ lakosok figyelmét, hogy az elmúlt
idõszakban több településen elõfordultak
trükkös lopások, melyek az ismeretlen
elkövetõk a sértetthez különbözõ ürüggyel
becsöngetve bejutottak, és megkárosították.
Ezek az ürügyek általában különbözõ cím-
letû pénzek felváltására való rábírás, vala-
mely termék kedvezményes árusítása (faá-
rusítás, egészségügyi termékek), esetleg va-
lamely hivatalos szerv képviseletében eljárva.
A sértett házába, lakásába bejutva külön-
bözõ értéktárgyakat tulajdonítottak el, alkal-
manként az otthon tartott, elrejtett pénzt is!
Ezért kérem Önöket, hogy idegen személyt
ne engedjenek be, ha szükséges, hívjanak
segítséget, (szomszéd, rokon), értesítsék
hatóságunkat, hogy ezen személyeket el-
lenõrizni tudjuk, és ha kell, intézkedni tud-
junk velük szemben.  
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekménye-
ket látnak, fõleg az éjszakai órákban, vala-
mint ha a nyomozást elõsegítõ informáci-
ókkal rendelkeznek, minden esetben érte-
sítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a 107
segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten)

várja Önöket. Gépjármû-, lakás-, vagyon- és életbiztosítások.

Minden Kedves Ügyfelünknek
(és leendõ Ügyfelünknek) káresemény mentes,

szerencsés Boldog Új Évet kívánunk!
Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:

Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.
Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig
Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

A környék legjobb új bútor áraival
várjuk mindkét üzletünkben!

Bútorüzletet otthonába:
www.miniborze.hu

Konyhatervezés, lakberendezés.
HHHHaaaasssszzzznnnnáááállll tttt     bbbbúúúúttttoooorrrr     bbbbeeeesssszzzzáááámmmmíííí ttttáááássssaaaa....

Tel: 20-9432-003

Új és használt bútorok, használt háztartási és mûszaki
cikkek, egyéb

lakásfelszerelési áruk - és - minden amire
háztartásában szüksége lehet a Mini Börzékben

TISZAÚJVÁROSBAN
Kárpáti Szálló alagsorában

Tel: 20-438-4715

POLGÁRON
a buszmegállónál

Tel:52-392580, 70-7782591

MINÕSÉG KEDVEZÕ ÁRON. MMMMiiiinnnnõõõõsssséééégggg    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzõõõõ    áááárrrroooonnnn!!!!

A képek csak illustrációk!

www.maxiborze.hu

Részletvásárlási
lehetõség.

Szállítás
megoldható!

Konyhaszekrények:  . . . . . . 49.900 Ft-tól
Étkezõ garnitúrák: . . . . . . . . 27.900 Ft-tól
Berta étkezõ (6-os)  . . . . . . . . . 69.900 Ft
München étkezõ (6-os)  . . . . . 119.900 Ft
Szekrénysorok: . . . . . . . . . . 52.900 Ft-tól
3+2+1-es ülõgarnitúrák:  . 89.900 Ft-tól
Heverõk:  . . . . . . . . . . . . . . 17.900 Ft-tól
Kanapék:  . . . . . . . . . . . . . . 36.900 Ft-tól
Sarokülõk:  . . . . . . . . . . . . . 49.900 Ft-tól
Komódok:  . . . . . . . . . . . . . . 8.990 Ft-tól
Elõszobák:  . . . . . . . . . . . . . 10.900 Ft-tól
Cipõs szekrények:  . . . . . . . . 7.200 Ft-tõl

Jobban kijön, ha bejön!

A Holló MAXI         ABC és a

Sziget ABC ajánlata

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

2010. február 10 - 28. között
illetve a készlet erejéig!

Delikát 8 125 gr 179 Ft/db
Vénusz étolaj 2 l 679 Ft/db
Milli rudi natúr 30 gr 55 Ft/db
Flóra margarin csészés 250 gr 209 Ft/db
Tej UHT Euromilk 1,5%, 1 l 149 Ft/l
Gyermelyi copfocska 500 gr 259 Ft/db
Coop kókuszreszelék, mazsola 100 gr 99 Ft/cs
Bonux 2 kg minden illat 699 Ft/db
HB dobozos sör 0,5 l 149 Ft/db
Cappy õszi 1 l 235 Ft/l
Sole classico tejföl 20%, 900 gr 499 Ft/db
Farmer túró 250 gr 229 Ft/cs

Valentin napi ajánlatunk
Cherry Queen 132 gr 529 Ft/db
Raffaello T15 150 gr 704 Ft/db
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2010. január 19-én Polgár adott hely-
színt a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság polgári védelmi el-
méleti felkészítõ gyakorlatához. 
A gyakorlaton 13 település (Hajdúböször-

mény, Balmazújváros, Egyek, Hortobágy,
Tiszacsege, Újszentmargita, Hajdúnánás,
Hajdúdorog, Polgár, Folyás, Görbeháza,
Újtikos Tiszagyulaháza) Kitelepítési-elhe-
lyezési szakalegységeibõl delegált tagjai
vettek részt, minden településrõl 4 fõ.

A felkészítésen résztvevõket Struba
József alpolgármester köszöntötte, majd
az alábbi témákban kaptak tájékoztatást: 
- Általános polgári védelmi ismeretek.

Jogok, kötelezettségek, szervezetek.
- Lakosságvédelem. Egyéni védelem.

Egyéni  védõeszközök. Kollektív védelem.
Kitelepítési-befogadási ismeretek. 
- Egészségügyi problémák, azok

kezelése természeti katasztrófák (árvíz)
esetén.

Polgári Védelemi felkészítõ

MEGNYÍLT
A MARGARÉTA ÉLELMISZER- ÉS

VEGYESKERESKEDÉS
POLGÁRON A SZÉCHENYI ÚT 5.

sz. alatt

Kínálatunkból:
• alapvetõ élelmiszerek • pékáru

• tejtermékek • szalámifélék
• dohányáruk • szeszes italok
Tokaj-hegyaljai termelõi borok

• édességek, bonbonok • vegyi áruk
ajándéktárgyak • könyvek
Várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva: hétfõtõl péntekig 7.00 – 17.30-ig
Ebédidõ: 12.00 – 12.30-ig

Szombaton. 8.00 – 12.00-ig

Meghívó
Az Ady Endre Mûvelõdési Központ és
Könyvtár szeretettel meghívja önt és

családját a

2010. március 10. én 16 órától
kezdõdõ

Arisztokraták ma
címû író-olvasó találkozóra.

Adonyi Sztancs János
mutatja be könyvét, mely 21 fõnemesi

család leszármazottjairól szól.
A könyvben választ kaphatunk a

következõ kérdésekre: 

Hogyan és mibõl élnek manapság a
fõnemesek? 

Kölcsönöz -e nekik tekintélyt történel-
mi nevük?

Hogyan látják a jövõt?

A könyvben elõször kerülnek nyil-
vánosságra olyan történetek, ame-
lyeket kizárólag a családi legendák

õriztek meg. 

A találkozón közremûködik
Erdei Sándor újságíró. 

LEGYÉL TE a HÓNAP OLVASÓJA
A polgári Városi Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolai tanulók részére.

Ebben az évben minden hónapban 1 tanuló elnyerheti a „HÓNAP OLVASÓJA” címet!

Ha leírod kedvenc olvasmányod élményét,
Ha kedvet érzel verset, vagy mesét írni, akkor

Te is lehetsz e pályázat nyertese valamelyik hónapban.
Kedvenc olvasmányod élményét, a verset, vagy mesét amit írtál személyesen adhatod le minden
hónap 20-ig a Könyvtárban. A pályamunkákat A/4-es méretû lapon, borítékban kérjük leadni. A
borítékra írjátok rá neveteket, címeteket, és az osztályotokat. Egy tanuló többször is pályázhat.
Azt a tanulót aki e címet elnyerte könyvjutalomban részesítjük, valamint fényképét közétesszük a
Polgártárs újságban, és a Városi Tv-ben.

További információ:
Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár,
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/ 391-583 Ferenczné Fajta Mária könyvtárosnál

A polgári Ady Endre Mûvelõdési Központ
színházlátogatást szervez a debreceni Csokonai Színházba
a 2010. február 27-én (szombaton) 19 órakor kezdõdõ

Shakespeare A makrancos hölgy
címû vígjátékra

A jegyek ára utiköltséggel: 2600 Ft/fõ. Indulás 17 órakor a Mûvelõdési Központ elõl.

Jelentkezni lehet: 2010. február 12-ig (péntek) a Mûvelõdési Központban vagy a
06-52-391-854-es telefonszámon.

Mindenkit szeretettel várunk!
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
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SPORTLabdarúgás
A Városi Sportegyesület köszönetét
fejezi ki mindazon személyeknek,
akik a 2008. évi 1%-os felajánlásuk-
kal az egyesület mûködését segítet-
ték. Az egyesület az összeget fel-
szerelések, sporteszközök beszer-
zésére fordította.

2010-ben is várjuk támogatásukat.
Az egyesület adószáma:

19850841-1-09

Számlaszám: OTP Bank Rt.
11738156-23490251

Az egyesület elnöksége

Elkezdték a tavaszi szezonra való felké-
szülést a PVSE labdarúgó csapatai.

Heti három-négy alkalommal, ideális
körülmények között - tornateremben és a
strandfürdõ sportkomplexumában - kezd-
hették meg a munkát korosztályos labda-
rúgó csapataink a sikeresebb, eredménye-
sebb szereplés reményében. 

A keretben a kapusposzton kívül lényeges
változásokat nem tervezünk, bár a szerep-
lés lényegesen elmaradt az elvárttól, továb-
bra is a helyi fiatalok szerepeltetését tartjuk
fontosnak.  A tervezett felkészülési
mérkõzések – Tiszaújváros, Tiszalök, Bal-
mazújváros- a játékosokkal szemben meg-
fogalmazott elvárások teljesítését szolgálják

A bajnoki küzdelmek március 13-án
kezdõdnek hazai összecsapással Báránd
csapata ellen.  A részletes sorsolás meg-
tekinthetõ a város honlapján is. 

Az utánpótlás csapataink is megkezd-
ték a felkészülést a tavaszi mérkõzé-
sekre. Több, utánpótlás csapatok részére
kiírt teremlabdarúgó tornán is fognak
szerepelni fiataljaink. Továbbra is vá-
runk minden olyan fiatalt, aki verseny-
szerûen is focizni szeretne óvodás kortól
minden korosztályban. Információ kér-
hetõ: Bene Levente (ovi foci) és ifj.
Dohány László (U11), valamint a kölyök
és serdülõ csapat edzõjénél, Kurucz
Gábornál.

Kézilabda hírek
A 2010-es tavaszi felkészülést a bajnok-
ságra a Gimnázium és az Általános Iskola
tornatermében heti egyszeri edzésekkel
kezdtük el.
Részt vettünk a Nyíregyházi Fõiskola
kézilabda kupáján január 23-án.

Eredmények:

Kemecse – NYF SE – Polgár VKSK
20 – 18 ( 9 – 8 )

3. helyért:

Polgár VKSK – Demecser SE
21 – 19 ( 9 – 9 )

Góllövõk: Farkas K. 3; Horváth A.2;
Katona J. 5; Kiss J. 2; Kovács T. 1; 
Kurucz Z. 9; Molnár Cs. 6; Pöstényi Zs.
9; Sánta J. 2.
Sajnos a legjobb játékos kupáját nem
tudtuk elhozni, de a legidõsebb kapus
trófeáját mi kaptuk Szarka József (Oszi)
révén, aki 2009-tõl az egyesület elnöke is.


